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Předmětem  projektu  je  rekonstrukce  a  revitalizace  Budovy  zásobníků  –  Velínu  koksovny.  

Dojde ke zvýšení  bezpečnosti,  odstranění  bariérových přístupů a  k  zatraktivnění  řešeného území.

Hlavním přínosem bude záchrana nevyužívaného a chátrajícího objektu a jeho zpřístupnění v  podobě

rozšíření  prohlídkové  trasy  a  zasazení  do  kontextu  již  stávajících  budov  v areálu.  Díky  realizaci

projektu  se  změní  využití  objektu  z  původní  neobnovitelné  výrobní  funkce  na  novou  vzdělávací

funkci, která povede ke zvýšení zájmu odborné i široké veřejnosti o národní kulturní památku. Dojde

k  dalšímu  zatraktivnění  památky,  v  jehož  důsledku  se  předpokládá  navýšení  počtu  návštěvníků

areálu. 

Cílem projektu je zpřístupnit nevyužívaný objekt Velínu koksovny a zatraktivnit další část národní

kulturní památky "Důl Hlubina a Vysoké pece a koksovna Vítkovických železáren".

Realizací projektu bude návštěvníkům poutavou a přitažlivou formou zpřístupněn zcela nový unikátní

prostor – Velín koksovny. Dojde k rozšíření současné prohlídkové trasy s vysvětlením problematiky

původního  zpracování  surovin  v  technologickém  toku  „uhlí  -  koks  -  železo“.  Návštěvník  bude

jednodušeji  vtažen  do  tehdejšího  procesu  výroby  a  technologických  postupů  díky  názornému

představení celého procesu výroby koksu s využitím augmentované reality.

Revitalizací  se  zachrání  nevyužívaný  objekt,  což  v  komplexním  měřítku  zatraktivní  celý  dosud

využívaný  areál,  zachová  se  paměťový  odkaz  pro  další  generace  s  možností  nahlédnout  i  do

původních procesních postupů výroby. Dojde k zachování jedinečného a nezaměnitelného areálu v

Ostravě,  ale  i  v  celé  České republice.  V návaznosti na tento fakt  se posílí  místní  soudržnost  a  v

souvislosti s rozšířením portfolia možností v rámci kulturních a kreativních odvětví vznikne podpora

pro místní podnikatele. 

Na projekt je poskytována finanční podpora z EU.


